Контрольная работа №8 «Преобразование целых выражений»
Цель урока:Закрепить навыки преобразования целых выражений
Тип урока: Урок закрепления знаний
Ход урока.
I. Оргмомент (собрать тетради с Д/З, проверить наличие тетрадей для контрольных работ и ручек на партах, отметить в журнале отсутствующих)
II. Сообщение темы и целей урока
Сегодня на уроке мы закрепим, изученное ранее по теме  «Преобразование целых выражений» и проверим вашу обученность по данной теме с помощью контрольной работы.
III. Раздача вариантов заданий. (4 варианта)
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IV. Итоги урока
— Какие задания к/р вызвали трудности?
VI. Задание на дом: -----
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Bapuanm 1 K—8
o 1. YopocTuTe BBEIpa)KeHHE:
a) (x—-8)(x—-T7)—2x(3x-5); 6) 4a(a—2)-(a—4)%
B) 2(m+1)?—4m.
@ 2. PagyioxKuTe HA MHOXKUTEJH:
a) x®—9x; 6) —5a2—10ab-5b2.
3. Ynpocrure BhIpa)keHHe
@ -2yy -y*(y+3) (y - 3) + 2y (2y° +5).
4. PasyioxXuTe HA MHOXKUTEJH:
a) 16x*-81; 6) x>—x-y>—y.

5. Mokaxkure, 4TOo BhipadkeHHe x2—4x+9 npu a0OGBIX
B3HAUYEHMUSAX X NPUHHUMAaET MOJIOXKUTEeJIbHbIe 3HAYEeHU.

Bapuanm 2 K—8

o 1. YmpocTuTe BBIpasKeHHe:
a) 2x(x-3)-3x(x+5); 6) (a+7)(a-1)+(a-3)%
B) 3(y+5)2-3y2
©® 2. Pazioxxure Ha MHOMXHUTEJH:
a) ¢2-16¢; 6) 3a2—6ab+ 3b2.
3. Ynpocture BhIpakeHue
(3a-a?)?-a?(a-2)(a+2)+2a(7+3a?).
4. PagnoxuTe Ha MHOMHTEJH:
a) 8la*-1; 6) y>—x%-6x-9.

5. lokakure, 4TO BblpaskeHHe —a’+4a-—9 MoMKeT nIpu-
HUMATh JMIIb OTPHIATENbHble 3HAUECHUA.
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Bapuanm 3 K—8
® 1. VYnpocTute BBIpakeHHe:
a) 2c(1+c)—-(c—2)(c+4); 6) (y+2)2-2y(y+2);
B) 30x+3(x-5)%
® 2. Pa3noxxuTe HA MHOMHTENH:
a) 4a-a?; 6) ax’+2ax+a.
3. YopocTture BhIpa)keHUe
(b2+2b)2—b%(b—1)(b+ 1)+ 2b(3 - 2b2).
4. Pazioxkure Ha MHOMXHUTEJHU:
a) 16— EITy‘; 6) a+a’-b-b2.

5. Jlokaxxure, 4TO BhIpaxkeHHe c?—2¢ + 12 MOMXKeT NPUHH-
MaTh JUIIb IOJIOXKHUTEJIbHbIE 3HAYEHUA.

Bapuanm 4 K—8
® 1. YupocTuTre BEIpa)KeHUe:
a) 5a(2-a)+6a(a-"T); 6) (b-3)(b—4)—(b+4)%
B) 20x+5(x—2)%.
® 2. PasnoxuTe Ha MHOMHUTENU:
a) 25y—y?; 6) —4x%+8xy—4y>.
3. YmpocTture BBIpa)KeHHe
(Bx+ x2)2—x%(x—5)(x+5)+2x (8 — 3x2).
4. Pa3noxuTe Ha MHOMHTEIH:

b4 6) @2-x?+4x-4.
5. MokaxuTe, 4TO BhIpaXKeHHme —y?+2y—5 npu J0GBIX
3HAYEHHAX Y NPUHHMAaeT OTPUILATEIbHble BHAYEHMA.

a)





